
se kaljivo več let, toda najbolje je, da vzameš 
nekaj zrn, jih prešteješ in deneš na toplem 
prostoru v vlažno zemljo cimiti. Kmalo boš pre
pričan, koliko ga bo cimilo. Ker daje deteljno 
seme mnogo dela, preden ga moremo iz plev 
izmlatiti, zato je tudi vedno drago; liter velja 
5 0  6 0 kr. 

Nekateri pleve na peči sušijo in potem 
izpšejo v stopah, vsled tega zgubi pa mnogo 
semena kaljivost. 

Prav izvrstne so mlatilnice nalašč za de
teljne pleve, pa za posamezne so predrage, ker 
velja vsaka po 100 gld. 

Tudi z navadno mlatilnico se lahko zmlati; 
mizica, na kateri se snopje vlaga, privzdigne 
se in na vsaki strani ena deska pribije. Za 
tem se pleve vsipavajo ter se 3—5krat premla
tijo in potem na mlinu prevejajo. Trije delavci 
ga lahko z navadno mlatilnico na dan en mer
nik izmlatijo. V krajih, kjer gospodarji več 
semena pridelujejo, bilo bi svetovati, naj bi 
si k mlatilnici še tako znan „Klee Enthiilsungs
mantel" omislili. Dobi se v vseh večjih tovar
nah in velja 15 gld. Če frišno deteljo živini 
krmimo, tedaj je potrebno, da se ji nekaj zre
zaue slame primeša. Frišna detelja rada napne 
živino, za to pa je goltna cev gotova pomoč. 
Da se detelja v kozolcih in ostrvah najbolje 
suši, to je vsakemu znano, kajti pri sušenji na 
zemlji podrobijo se vsled obračanja drobna pe
resca, in če ni popolno suha, pa se rada vžge 
in splesni, ter postane tako živini škodljiva. 

F. P  k . 

Sejmovi. Dne 1. marcija v Cirkovicah in 
v Slov. Gradci Dne 3. marcija v Loki, v Ma
riboru, v Lučanah, v Racah, v Oplotnici in na 
Vranskem. Dne 4. marcija v Radgoni za konje. 
Dne 5. marcija v Lučanah in na Ptuji in dne 
6. marcija pri sv. Petru pod sv. Gorami. 

Detelja in njeno seme. 
Detelja je za živinorejca velike važnosti 

in le škoda, da se v nekaterih krajih premalo 
čisla. Detelja najbolje raste na težki zemlji, in 
le na peščeni, kameniti zemlji ne stori, ker za
hteva mnogo vlage. 

Detelja nam zemljo vzboljša, med tem, ko 
jo vse druge rastline več ali manj izmolzejo. 
Seme se seje navadno iz začetka sušca, na oral 
se ga 7 — 10 litrov potrebuje, ter se sme le 
vsako 4. ali o. leto na eni in t is t i njivi sejati. 

Kdor seme kupi od ptujca, naj bo previ
den, da si škode ne napravi. Brezvestni pro
dajalci ga s starim semenom in tudi s peskom 
mešajo. 

Neki rjavi pesek je namreč deteljnemu 
semenu celo podoben. Staro seme je rjavo pa 
če se hrani na suhem in zračnem kraji, ohrani 

Gospodarske stvari. 


